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Alig fél órát kell autózni, biciklizni vagy gyalogolni Udvarhelyen, mindig akad valami. Valami,
ami zavar, ami nem normális, ami esetleg még veszélyes is lehet – egy úthiba, egy jelzéshiba,
egy rossz szokás, egy megjavítatlan valami.

  Lyukak az úttestben
  

Az Ady Endre és a Tábor utca találkozásánál két úthiba is nehezíti a sofőrök életét, s még az
autóikat is megrongálhatja. Az úttestben két "baj" is van: az egyik egy vízlefolyó mellett, kitört az
aszfalt, alatta üreg van, ha egy autó rámegy, félő, hogy még jobban betörik.
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  Tőle néhány méterre egy aknatető nincs szintben az aszfalttal: elég nagy a szintkülönbség, eztis ki kell kerülniük az autósnak. Hasonló aszfaltlyukak  és szintkülönbségek sajnos máshol isvannak. Néhány méterrel lennebb (a Szarkakő utca irányába) hetekig kijelöletlenül volt hagyvaegy munkagödör, jó nagyot lehetett benne "csattanni" - hétfőn bekerítették.   Nem ég a zöld
  

Habár nem annyira feltűnő, a Vásártér és a Bethlen Gábor utcák kereszteződésénél az egyik
jelzőlámpán nem működik a zöld jelzés. Azért nem nagy gond, mert csak az egyiknél nem ég, a
lentinél, az úttest felé felfügesztett két lámpa működik.
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  De az első helyen álló autos számára zavaró lehet. Ehhez jön az a rossz szokásukegyeseknek, hogy ha a zöldnél valaki nem indul egyből, a mögötte levők rádudálnak.  Az "élelmes" udvarhelyi
  

A Vásártér utca másik végén, a másik jelzőlámpa alatt gyakran meg lehet figyelni azt a
jelenséget, hogy a jobbra kanyarodni akaró és siető sofőrök felhajtanak a járdára és úgy kerülik
ki a várakozó kocsisort.
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  Ez lehet a várakozók hibája is (nem feltétlenül jól helyezkednek a sávokon), de egyeseknekannyira sietős, hogy még rá is dudálnak a várakozókra, hogy ők hamarabb tudjanak kiérni akereszteződéshez és onnan jobbra kanyarodni.  A Templom utcai fahíd
  

A Homoród utcai fahídhoz  hasonlóan (amit nemrég megjavítottak) Szombatfalván, a Templom
utcában is van egy olyan átkelő, amin meglazultak a deszkák. Annyi különbséggel, hogy egy
gépkocsi áthaladásakor eléggé hangos az egész szerkezet, nem lehet könnyű az ott lakóknak
elviselni a dörgedelmet.
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  Még egy kerékpár áthaladása is zajt okoz, a kocsik miatt még hangosabb a kis híd, egyszerrecsattog a fa és fém. Amennyiben legalább rögzítve lennének a deszkák, minden bizonnyal nemlenne ilyen hangzavar.  A felsorolt hibák, hiányosságok javítása nem igényelne hatalmas erőfeszítést és könnyebbé,biztonságosabbá tenné a közlekedést. A jelzetteken kívül is biztosan akadnak még olyandolgok és jelenségek, amik rontják, akadályozzák a mindennapi közlekedést. Ha te is tudszilyenről, oszd meg egy hozzászólásban, vagy küldd be szerkesztőségünk címére .
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